

## Протокол

зборів співвласників багатоквартирного будинку № 24 за місцем знаходження: м.Шостка, по вул. Горького,  
м.Шостка « 15 » червня 2021р.

### I.ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку 100 чол.,

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку 4522,95 м.кв.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 70 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 3092,34 м.кв.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 14 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 637,66 м.кв. (заповнюється у разі письмового опитування).

### II.ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1.Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 24 по вул. Горького в місті Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

2.Визначення зборами співвласників ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 24 по вул. Горького та укладання договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд.

### III.РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного №1 Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 24 по вул. Горького в місті Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

Ревенко А.В.  
Басенко  
Сенченко  
Бенявський  
Лесюченко

**Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:**

Обрати Ревюок Андріо Александровича, Басенко Чоря Федоровича, Сенью Іну Іллі-  
колаївну, Леоненю Яарису Тригорівну, Белявського Ілю Сергійовича уповноваженими особами від

співвласників багатоквартирного будинку № 24 по вул. Торького в м. Шостка, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Шосткинської міської ради.

**Питання порядку денного №2** Визначення зборами Співвласників ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 24 по вул. Торького та укладання договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом, або комплексом будинків і споруд.

**Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:**

Визначити ФОП Костюков А.В. управителем багатоквартирного будинку № 24 по вул. Торького та укласти договір про надання послуг з управління багатоквартирним будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд.

Встановити, що ціна послуги з управління будинком становить 320 грн. на місяць з 1 кв.м загальної площі квартири.

Ревюок А.А. П. \_\_\_\_\_  
Басенко Чоря \_\_\_\_\_  
Сенью І. І. \_\_\_\_\_  
Белявский И. С. \_\_\_\_\_  
Леоненко Я. Я. \_\_\_\_\_